

全县经济运行分析会召开

本报讯（融媒体记者 岳荣 王春辉）11月28日，全县经济运行分析会在县政府会议室召开。县委常委、副县长杨秀风主持会议并讲话。县直有关单位、经济开发区、各乡镇负责人等参加会议。

会上，县统计局负责人通报了1—10月份各项指标完成情况；经济开发区、各乡镇负责人分别汇报了各自1—10月份牵头指标完成情况和11、12月份预测情况、存在问题及下一步工作计划；县直相关单位负责人通报了重点工作存在的问题等。

杨秀风要求，要紧盯年度目标和短板弱项，工作再加紧、措施再加力、进度再加快、调度再加强，确保高质高效完成各项目标任务；要转变工作作风，加强对接协调，集中精力抓项目、抓招商、抓产业、抓经济；要坚定信心、认真分析，对照年度任务，逐项指标梳理调度，迅速查漏补缺，坚决打赢全年经济社会高质量发展的主动战、攻坚战；要振奋精神、鼓足干劲，科学谋划好明年各项经济工作，为打好今年收官战、冲刺来年开门红 夯实基础。

凤台县统战暨民族宗教工作推进会召开

本报讯（融媒体记者 岳育柏 周娟娟）12月3日，全县统战暨民族宗教工作推进会召开。县委常委、县委统战部部长曹伟出席并讲话。

会议传达学习了习近平总书记考察安徽重要讲话精神，并安排部署了相关工作。曹伟在讲话中指出，要提高政治站位，进一步认清做好统战、民族宗教工作的重要意义；要坚持问题导向，牢牢把握做好民族宗教工作的主动权；要加强党的领导，不断凝聚统一战线工作合力，全力做好统战及民族宗教工作。

全县离退休干部党组织书记培训班暨离退休干部党建工作推进会召开

本报讯（融媒体记者 岳育柏 周娟娟）11月28日，2024年度全县离退休干部党组织书记培训班暨离退休干部党建工作推进会在县委党校召开。县委常委、县组织部部长时洪娟出席会议并讲话。

会上，与会人员进行了集中学习；对2023年度全县“六好”离退休干部党支部、“四好”离退休干部党员进行了表彰，并颁发了奖牌和证书。

时洪娟要求，要以更高的标准做好新时代离退休干部党建工作；要深入学习领会、贯彻落实好习近平总书记考察安徽重要讲话精神，主动担当、积极作为、扎实工作、锐意进取，为努力开创新时代凤台离退休干部党建工作新局面作出积极贡献。

随后，县委党校讲师就党的二十届三中全会精神相关内容对与会人员进行了培训。

县人大常委会调研县人民法院诉源治理工作

本报讯（融媒体通讯员 孙海丽）近日，县人大常委会副主任刘森带队调研县人民法院诉源治理工作开展情况。

调研组一行先后参观了县法院诉调对接中心、凤调语顺项目工作室、院史荣誉室等场所，每到一处，都认真听取工作人员介绍，详细询问相关工作基本情况。座谈会上，调研组一行听取了县法院2024年度诉源治理工作报告，与会人员围绕诉源治理工作深入开展座谈交流。

调研组充分肯定了今年以来县法院诉源治理工作开展成效和“凤调语顺”调解品牌建设，指出要继续在提升站位上下功夫，坚持和发展新时代“枫桥经验”，将“诉源治理”作为参与社会治理的重要手段，进一步落实“有诉必应”“马上办”机制要求；在上下联动上下功夫，积极整合、引入各类非诉解纷有效资源力量，结合诉、检、访、调等平台功能，实行多元调解“大合唱”；在立足职能上下功夫，积极探索坚持能动司法与诉源治理深度融合，加强对个案、类案的分析研判，推动司法建议与人大代表建议实现双向衔接转化；在要素保障上下功夫，完善诉源治理工作人员培训、经费等保障机制，充分发挥信息化建设作用，不断提升诉源治理工作水平。

寿县政协来凤考察学习

本报讯（融媒体记者 岳荣 王春辉）11月29日，寿县政协副主席施性平一行来凤考察学习现代农业发展和水面光伏建设工作。凤台县政协副主席王兆文，凤台县政协秘书长、办公室主任王超及县政协相关委室负责人对口接待。

施性平一行先后实地考察了我县的安徽来绿港智慧农业科技有限公司的建设发展、顾桥镇凤栖湖公园建设和沉陷区水面光伏建设情况，并听取了我县现代农业发展和水面光伏建设工作开展情况的介绍。

通过实地考察、听取介绍，施性平高度评价了我县现代农业发展和水面光伏建设工作取得的成绩；表示将认真总结借鉴先进经验和成功做法，继续加强与凤台县政协的深入学习交流，相互取长补短，不断开创政协工作新局面。

王兆文希望两县政协今后进一步密切交流合作，在推进现代农业发展和水面光伏建设工作上携手前行、共同发展。

县委旁听督查组旁听县民政局党组理论学习中心组学习会

本报讯（融媒体记者 岳育柏 周娟娟）12月2日，县民政局党组理论学习中心组学习会议召开。县委旁听督查组到会指导。县民政局党组理论学习中心组成员参加会议。

会上，与会人员集中学习了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神及习近平总书记对民政工作的重要指示精神，并进行了研讨发言。

随后，县委旁听督查组查看了有关资料，并提出了整改意见。

凤台县政法系统开展宪法集中宣传活动

本报讯（融媒体记者 袁乐平 周娟娟）12月3日，县人民法院、县人民检察院、县公安局、县司法局联合城关镇等单位，在县人才公园开展宪法集中宣传暨平安建设双提升宣传活动。

活动中，工作人员通过设立宣传台、发放宣传资料、现场讲解等方式，向广大群众宣传了《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国民法典》等法律法规知识，并面对面、零距离、互动式解答群众法律咨询，增强群众的法律意识。

牢记嘱托 感恩奋进 奋力谱写中国式现代化凤台篇章

举旗帜 送理论 学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神市级宣讲报告会走进凤台

本报讯（融媒体记者 岳育柏）11月26日，淮南市“举旗帜 送理论 学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神市级宣讲报告会”走进凤台。宣讲团成员宋颖春、高燕、张俊俊分别深入城关镇龙潭社区，刘集镇山口村、

樊庙村，为广大党员和群众作宣讲报告。

报告会上，宣讲团成员从充分认识习近平总书记考察安徽重要讲话的重大意义、深刻领会习近平总书记考察安徽重要讲话精神的丰富内涵、切实推动习近平总书记考察安徽重要讲话精神落地生根三个方面作了深入浅出、全面系统地宣传解读。

与会人员纷纷表示，在今后的工作中，将牢记习近平总书记的嘱托，努力提升服务能力，为凤台的发展贡献基层力量。

县应急管理局召开专题会议传达学习习近平总书记考察安徽重要讲话精神

本报讯（融媒体记者 岳荣 岳育柏）12月2日，县应急管理局召开专题会议，传达学习习近平总书记考察安徽重要讲话精神，研究部署全县应急管理系统学习宣传贯彻工作。县应急管理局全体干部职工参加会议。

会议要求，要把学习宣传贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神作为县应急管理局当前和今后一个时期的首要政治任务，与学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记关于应急管理工

作重要论述和重要指示精神结合起来，坚持原原本本学、深入系统学、长期不懈学、知行合一学，吃透精髓要义、把握精神实质、坚决贯彻落实。

凤台县农产品质量安全工作推进会召开

本报讯（融媒体记者 岳荣 王晓光）近日，凤台县农产品质量安全工作推进会在县会议中心召开。市、县农业农村局有关负责人，各乡镇分管领导、监管站站长等参加会议。

会上，县农业农村局有关负责人领学了有关文件精神，解读了凤台县农产品质量安全评分指标，安排了下步工作；市农业农村局有关负责人通报了全市农产品质量安全评价评分情况及农资店巡查进度。

会议要求，各相关单位、乡镇要统一思想，提高认识，切实增强做好农产品质量安全工作的责任感和紧迫感；要深化责任意识，加强监管力度，实现农产品监测规范化和常态化，确保群众“菜篮子”安全；要加强学习、培训，提升农产品质量安全监管能力和水平，为守住人民群众舌尖上的安全作出贡献。

县工信局离退休党支部组织开展学习贯彻党的二十届三中全会精神专题党课

本报讯（融媒体记者 岳荣 郑家伟）12月1日，凤台县工信局离退休党支部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题党课在县新研会会议室开展。县工信局、龙潭社区负责人参加。

党课紧紧围绕党的二十届三中全会重大意义、主要内容和核心要义等进行了深度解读。与会老干部们还共同学习了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》和全县离退休干部党组织书记培训班暨离退休干部党建工作推进会精神。

通过学习，大家纷纷表示，要自觉贯彻好宣传好落实好全会精神，持续发挥余热，为推动凤台县工信事业高质量发展贡献力量。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

非遗编织进校园 文化传承润童心



本报讯（融媒体通讯员 栾绪标 陈志远）为进一步弘扬中华优秀传统文化，让非遗保护的种子在校园里生根发芽，11月27日，钱庙乡关工委联合钱庙乡中心学校关工委，邀请当地民间手工编织传承人李选九走进钱庙乡中心学校，向同学们讲解和展示各类手工编织技艺，让同学们在活动中加深了解非遗技艺，感受传统文化魅力。

活动现场，编织老师首先向同学们讲述了非遗编织的制作工艺、传承意义及其背后的文化寓意，展示了花篮、花盘、自行车模具，以及玉米叶编织的馍篓、小金鱼、蜻蜓、车载小挂件等精美的编织作品，每一件都蕴含着匠人的巧思与智慧。编织老师现场作了编织示范，对编织的每一个步骤和技艺都作了详细地讲解，吸引了同学们的目光，激发了同学们对这项技艺的浓厚兴趣。在老师的指导下，学生们纷纷拿起玉米叶、小剪刀和细线绳，开始尝试自己动手编织，培养了大家的动手能力和创造力。

此次非遗编织进校园活动让同学们在亲身体验中感受到了非遗文化的博大精深，激发了他们对传统文化的热爱，更在潜移默化中培养了学生们的耐心、细心和专注力，提升了孩子们自身的审美素养和文化内涵，为非遗的保护和传承注入了青春力量。



本栏目由

县退役军人事务局协办

凤台多形式奏响122交通安全曲

本报讯（融媒体记者 岳荣 王春辉）今年12月2日是第十三个“122全国交通安全日”，今年的主题是“文明交通 携手共创”。当天，县公安局交管大队精心组织，在城区和乡村联动宣传“文明交通 携手共创”的理念，通过丰富多彩的宣传活动，进一步营造冬季文明平安出行氛围。

在城区和乡村各宣传点上，县公安局交管大队的民警、辅警们通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放交通安全资料等形式，向过往群众宣传了交通安全知识、交通安全法律法规，并结合交通事故案例，以通俗易懂的语言为群众讲解了酒后驾车、闯红灯、骑乘摩托车及电动车不佩戴安全头盔等各类交通违法行为的危害性，使大家进一步了解和掌握了与日常生活息息相关的交通常识。同时，民警、辅警们还引导广大群众自觉提高交通安全意识，摒弃交通陋习，确保安全文明出行。

凤台环球港举办大型人才招聘会

本报讯（融媒体记者 王晓光 解茉雨）11月30日12月1日，凤台环球港在县体育场举办以“薪动凤台 职等你来”为主题的2024年大型人才招聘会。

招聘会现场，用人单位纷纷设立宣传台、分发宣传单，积极为前来求职的市民讲解用人需求和薪资待遇。据了解，此次招聘面向18—50岁年龄段人群，提供有销售顾问、操作工、服务员等岗位，供求职者选择。

市民高女士今年刚毕业，通过前来咨询了解，当场就和用人企业达成了就业意向，她告诉记者，这里提供的职位很丰富，薪资待遇也很可以，所以觉得比较满意。

凤台环球港市场推广部有关负责人表示，此次招聘会凤台环球港共组织近60家商户，提供大概600个岗位，欢迎广大求职者前来咨询就业。